Приложение к решению

                                                                              Думы Невьянского городского округа 

                                                                               от  27.04.2022   №  52  

Информация 

о выполнении мероприятий по газификации населенных пунктов Невьянского городского округа
«Газоснабжение с. Шурала Невьянского района Свердловской области»

Силами и средствами членов кооператива ПК «Возрождение» выполнена разработка проектно-сметной документации на строительство объекта «Газоснабжение с. Шурала, Невьянского района, Свердловской области», 
а также получено положительное заключение ГАУ СО «Управление государственной экспертизы» № 66-1-1-3-021098-2020 от 31.05.2020. Работы выполнены в полном объеме в 2020 году. 
14.01.2021 г. получено положительное заключение об эффективности инвестиционного проекта, финансируемого полностью или частично за счет средств областного бюджета, направляемых на капитальные вложения                   от Министерства экономики и территориального развития Свердловской области.

В 2020 году администрацией Невьянского городского округа была подана заявка на участие в отборе на выделение средств областного бюджета Свердловской области для софинасирования строительства объекта. Заявка была отклонена Министерством энергетики и жилищно – коммунального хозяйства Свердловской области. В феврале 2021 года администрацией Невьянского городского округа снова направлена заявка на участие в отборе и по результатам рассмотрения отклонена Министерством энергетики и жилищно – коммунального хозяйства. В июне 2021 администрацией Невьянского городского округа повторно подана заявка на участие в отборе на выделение средств областного бюджета Свердловской области для софинасирования строительства объекта. По результатам второго этапа отбора заявок, поданных муниципальными образованиями в Министерство энергетики и жилищно – коммунального хозяйства Свердловской области с целью предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов на реализацию проектов капитального строительства муниципального значения по развитию газификации по государственной программе Свердловской области «Развитие жилищно – коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 № 1330-ПП, проект «Газоснабжение с. Шурала, Невьянского района, Свердловской области» был признан прошедшим отбор на 2022 год.

 В соответствии с соглашением от 10.02.2022 № 30 «О предоставлении субсидии из областного бюджета Свердловской области местному бюджету Невьянского городского округа» выделено 65 625, 800 тыс. руб. на 2022 год на выполнение работ по строительству объекта «Газоснабжение 
с. Шурала, Невьянского района, Свердловской области». В местном бюджете Невьянского городского округа предусмотрены средства на софинансирование строительства объекта в 2022 году в размере 7 291,760 тыс. руб. К данному газопроводу планируется подключить 287 индивидуальных домов, в которых проживает 765 человек, здание детского сада на 80 мест, 2 магазина, храм Александра Невского и ДК с. Шурала. 
Строительная длина газопровода составляет 17 797,4 м. 

По состоянию на 27 апреля 2022 года проведены конкурсные процедуры по определению подрядной организации на проведение работ по строительству объекта: «Газоснабжение с. Шурала, Невьянского района, Свердловской области», заключен муниципальный контракт № 29-ЭА-22 от 19.04.2022 с подрядной организацией ООО «СИТИБИЛДИНГ», стоимостью 56 643 996,45 рублей.  

Также заключены муниципальные контракты на оказание услуг по осуществлению строительного контроля №100/22 от 18.04.2022, стоимостью 600 000 рублей, а также на оказание услуг авторского надзора по вышеуказанному объекту № 99/22 от 18.04.2022, стоимостью 142 500 рублей.

«Газоснабжение с. Конево Невьянского района Свердловской области»

В 2019 году силами и средствами жителей, членов ПК «Молодежный», разработана проектно-сметная документация на строительство объекта: «Газоснабжение с. Конево Невьянского района Свердловской области». 

Данной проектно-сметной документацией предусмотрены 4 этапа (пусковых комплекса) по газификации жилых домов, входящих в состав ПК «Молодежный», расположенных в с. Конево.

21.11.2019 получено положительное заключение о проверке проектно-сметной документации № 66-1-1-3-032440-2019 от ГАУ СО «Управление государственной экспертизы».  Администрацией Невьянского городского округа 25.07.2019 в адрес ГАУ СО «Управление государственной экспертизы Свердловской области» направлена проектно-сметная документация на строительство объекта «Газоснабжение с. Конево Невьянского района Свердловской области» на прохождение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, 21.11.2019 получено положительное заключение № 66-1-1-3-032440-2019, стоимость услуг составила 904 938 (Девятьсот четыре тысячи девятьсот тридцать восемь) рублей 85 копеек за счет средств местного бюджета Невьянского городского округа.

Администрацией Невьянского городского округа 28.11.2019 в адрес 
ГАУ СО «Управление государственной экспертизы Свердловской области» направлена проектно-сметная документация на строительство объекта «Газоснабжение с. Конево Невьянского района Свердловской области» на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости, 28.01.2020 получено положительное заключение № 66-1-0030-20, стоимость услуг составила 24 000 руб. за счет средств местного бюджета Невьянского городского округа. Стоимость реализации объекта в ценах по состоянию на            III квартал 2019 года составляет 42 305,14 тыс. рублей. 
Финансовым управлением администрации Невьянского городского округа совместно с отделом капитального строительства администрации Невьянского городского округа разработан инвестиционный проект, который в период с 13.03.2020 по 01.04.2022 9 раз направлялся в адрес Министерства экономики и территориального развития Свердловской области. По инвестиционному проекту в адрес администрации Невьянского городского округа были направлены замечания в части перевода в цены действующих лет реализации, уровня газификации домовладений и сведений о способе теплоснабжения домовладений. Также в ходе проверки инвестиционного проекта было выявлено, что на территории с. Конево имеются действующие инвестиционные проекты в области агропромышленного комплекса. В связи с этим администрацией Невьянского городского округа был направлен запрос в адрес Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области о возможности участия в государственной программе «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2025 года». Одним из замечаний являлся список домовладений, планируемых к газификации. Сотрудниками управления населенных пунктов с. Конево был предоставлен откорректированный список.  Все замечания устранялись и инвестиционный проект повторно направлялся в адрес Министерства экономики и территориального развития Свердловской области.

После устранения замечаний, полученных 01.04.2022 № 09-01-81/2119 от Министерства экономики и территориального развития Свердловской области инвестиционный проект будет повторно направлен для получения положительного заключения об эффективности инвестиционного проекта.  После получения положительного заключения об эффективности инвестиционного проекта, а также при получении извещения о начале отбора заявок на предоставление субсидий на реализацию объектов капитального строительства в части газификации, администрацией Невьянского городского округа будет направлена заявка в Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области для получения субсидий из областного бюджета Свердловской области на строительство объекта.

Также администрацией Невьянского городского округа предусмотрены средства местного бюджета Невьянского городского округа на софинансирование объекта в размере 5056,72 тыс. рублей на 2022 год.
«Газоснабжение жилых домов ПК «Восточный» п. Осиновский»

Проектно-сметная документация на газификацию пос. Осиновский выполнена силами кооператива собственников частных домов, в том числе проведена государственная экспертиза. Строительно-монтажные работы, стоимостью 3 800 тыс. рублей, выполнены за счет средств местного бюджета в 2018 году, подрядная организация ГУП СО «Газовые Сети». 

 Согласно проектно-сметной документации, изначально в рамках данного проекта планировалось подключение к газопроводу 21 индивидуального жилого дома поселка. Однако один из членов кооператива вышел из состава, в связи с этим газификации подлежит 20 жилых домов. На данный момент подключено 8 объектов ИЖС, заявок на подключение к сетям      газоснабжения – 7.

«Межпоселковый газопровод 1 категории 
с. Быньги – д. В. Таволги – д. Н. Таволги Невьянского района Свердловской области»
В адрес администрации Невьянского городского округа                                              от ЗАО «Невьянская птицефабрика» передана проектно-сметная документация на строительство межпоселкового газопровода высокого давления 1 категории с. Быньги – д. В. Таволги – д. Н. Таволги Невьянского района Свердловской области.

В 2020 году между администрацией Невьянского городского округа и               ООО ПКБ «Квант» заключен муниципальный контракт на оказание услуг по корректировке проектной и рабочей документации на строительство объекта «Межпоселковый газопровод 1 категории с. Быньги – д. В. Таволги –                          д. Н. Таволги Невьянского района Свердловской области». Работы выполнены в полном объеме в срок до 20 декабря 2020 года.

На данный момент идет подготовка к повторному прохождению государственной экспертизы, в части актуализации инженерных изысканий, для получения положительного заключения в ГАУ СО «Управление государственной экспертизы». В местном бюджете Невьянского городского округа на 2022 год предусмотрены средства на повторное прохождение государственной экспертизы в сумме 1 000 000 рублей.
После получения положительного заключения будет разработан и направлен в адрес Министерства экономики и территориального развития Свердловской области инвестиционный проект для получения положительного заключения об эффективности. После получения положительного заключения об эффективности инвестиционного проекта, а также при наличии извещения от Министерства ЖКХ СО о проведении отбора на предоставление средств областного бюджета Свердловской области местным бюджетам на софинансирование строительства объектов газификации, администрацией Невьянского городского округа будет направлена заявка для получения субсидий из областного бюджета Свердловской области на строительство объекта.
«Газоснабжение жилого района Запрудный в селе Быньги Невьянского района Свердловской области»
В 2008 году инициативной группой жителей с. Быньги был создан кооператив по газификации: «Газоснабжение жилого района «Запрудный» села Быньги Невьянского района Свердловской области». В 2021 году при поддержке администрации Невьянского городского округа за счет средств членов кооператива разработана проектная документация по объекту «Распределительные газопроводы для газификации жилых домов, входящих в ПК «Запрудный», расположенных по ул. Октябрьская, ул. Чапаева,                     ул. Свердлова, ул. Фрунзе, ул. 8-е Марта, пер. 8-е Марта, ул. Полевая в с. Быньги Невьянского района Свердловской области» и проведена актуализация инженерных изысканий. 
В декабре 2021 года за счет средств местного бюджета Невьянского городского округа проектная документация направлена на получение заключения в ГАУ СО «Управление государственной экспертизы» и 24.03.2022 за № 66-1-1-3-017031-2022 получено положительное заключение государственной экспертизы. Согласно заключению экспертизы, стоимость строительства объекта составляет 92 313, 66 тыс. руб. в ценах по состоянию на IV квартал 2021 года. 
25.04.2022 года председателем кооператива по газификации «Газоснабжение Жилого района «Запрудный» села Быньги» в адрес администрации Невьянского городского округа передана проектно-сметная документация. Специалистами финансового управления и отдела капитального строительства администрации Невьянского городского округа ведется подготовка инвестиционного проекта на строительство объекта. После получения заключения об эффективности инвестиционного проекта и при наличии извещения от Министерства ЖКХ СО о проведении отбора на предоставление средств областного бюджета Свердловской области местным бюджетам на софинансирование строительства объектов газификации, администрацией Невьянского городского округа будет направлена заявка для получения субсидий из областного бюджета Свердловской области на строительство объекта.
При формировании бюджета Невьянского городского округа на 2023 год администрацией Невьянского городского округа будут предусмотрены денежные средства на софинансирование мероприятий по строительству данного объекта.

«Межпоселковый газопровод 1 категории п. Ребристый - с. Федьковка Невьянского района»
В адрес администрации Невьянского городского округа                                         от ЗАО «Невьянская птицефабрика» передана проектно-сметная документация на строительство газопровода высокого давления 1 категории от  
пос. Ребристый до с. Федьковка.
Запланировано мероприятие на 2023 год по корректировке вышеуказанной документации за счет средств местного бюджета Невьянского городского округа в размере 3 000 тыс. рублей.
Мероприятия по выполнению поручения Президента РФ Федеральному Собранию от 02.05.2021 N Пр-753
            В рамках исполнения поручения Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 02.05.2021 №Пр-753 об обеспечении до 2023 года подведения газа до границ негазифицированных домовладений в газифицированных населённых пунктах без привлечения средств населения, в пообъектный                 план-график догазификации Свердловской области на 2021 - 2030 годы вошли               9 населённых пунктов Невьянского городского округа (г. Невьянск,                   п. Калиново, п. Осиновский, п. Ребристый, п. Середовина, п. Таватуй,                       п. Цементный, с. Быньги, с. Конево).
          По состоянию на 12.04.2022:
- подано всего 317 заявок на догазификацию домовладений, из них 192 заявки приняты к исполнению;

- заключено 145 договоров на подключение к сетям газораспределения,

- в рамках догазификации подключено 8 домов;

- в плане на 2022 год осуществить присоединение к сетям газораспределения в рамках догазификации 59 дома (согласно пообъектному плану графику, в т.ч. граждане, подавшие самостоятельно заявку через портал в 2022 году), в 2024 году – 79 домов.
         С целью увеличения пропускной способности газопроводов в районах 
г. Невьянска, силами ГУП СО «Газовые сети» в  2022 году планируется осуществить мероприятия по  строительству объектов: «Закольцовка газопровода для газоснабжения частных жилых домов западной части                       г. Невьянска», «Закольцовка газопровода для газоснабжения частных жилых домов восточной части г. Невьянска» за счет средств специальных надбавок к тарифу на транспортировку природного газа по газораспределительным сетям. 

          Администрацией Невьянского городского округа, совместно                       с представителями Невьянского газового участка ГУП СО «Газовые Сети» активно ведется информирование населения, желающих газифицировать свои домовладения, как при устном обращении в администрацию Невьянского городского округа, так и по телефону по возможным способам подачи заявки на газификацию домовладения в соответствии с разделом 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 13.09.2021 года № 1547, а также доводится информация, с участием представителей Управления социальной политики № 13 по Невьянскому району о мерах социальной поддержки в связи с газификацией жилого помещения.

Заместитель главы администрации

по вопросам реализации

инвестиционных проектов,                                                                     

строительству, архитектуре и 

управлению муниципальным имуществом                                     А.В. Сурков               

