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Информация
о реализации объекта «Реконструкция здания бассейна с пристроем. Адрес: Свердловская область, Невьянский район, п. Цементный,
ул. Ленина №33в»

По объекту «Реконструкция здания бассейна с пристроем. Адрес: Свердловская область, Невьянский район, п. Цементный, ул. Ленина №33в» (Далее - объект) в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключен муниципальный контракт от 02.02.2022 № 3 на выполнение строительно-монтажных работ. Заказчиком по объекту является Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» п. Цементный, подрядчиком является общество с ограниченной ответственностью «Сити Билдинг».
Стоимость выполнения строительно-монтажных работ составляет                   216 212 655 (Двести шестнадцать миллионов двести двенадцать тысяч шестьсот пятьдесят пять) рублей 93 копейки, в том числе 166 666 700 (Сто шестьдесят шесть миллионов шестьсот шестьдесят шесть тысяч семьсот) рублей 00 копеек на 2022 год и 49 545 955 (Сорок девять миллионов пятьсот сорок пять тысяч девятьсот пятьдесят пять) рублей 93 копейки на 2023 год. По состоянию на 01.01.2023 сумма освоения денежных средств составляет 152 516 847 (Сто пятьдесят два миллиона пятьсот шестнадцать тысяч восемьсот сорок семь) рублей 81 копейка.
На данный момент выполнены следующие работы.
Подготовка территории, установлены пожарные резервуары, каркас ниже «0», каркас выше «0», устройство внутренних перегородок, наружные ограждающие конструкции, установка окон, расширение и пробивка проемов, установка витражей, входные группы, черновая отделка стен, выравнивающая стяжка по плитам перекрытия, утепление полов, чистовая стяжка, расчистка потолков, грунтовка потолков, утепление и черновая отделка фасада, гидроизоляция и утепление цоколя, устройство кровли, устройство тепловой сети, устройство наружных сетей водоснабжения, устройство наружных сетей канализации, устройство наружных сетей электроснабжения, заземление, устройство внутренних сетей канализации, устройство внутренних систем водоотведения и отопления с установкой радиаторов, монтаж вентиляционных коробов, монтаж кабельных трасс розеточных, осветительных и слаботочных сетей, планировка территории под благоустройство.
Выполняются следующие работы.
Крыльца и наружные лестницы, шпатлевание стен, укладка кафельной плитки, покраска стен, отделка полов, штукатурка и покраска потолков, устройство подвесных потолков, устройство наружных сетей связи, устройство молниезащиты, монтаж УКУТ, обвязка вентиляционного оборудования, монтаж систем управления, автоматизации и вентиляции, устройство внутренних сетей водоснабжения, установка шкафов управления, обвязка ВРУ электроснабжения, обвязка внутренних сетей электрообеспечения и внутренних сетей связи, монтаж технологического оборудования (система водоподготовки, насосная пожаротушения). Благоустройство территории и чистовая отделка фасада планируется к выполнению с наступлением устойчивых положительных температур наружного воздуха. 
Общая строительная готовность объекта по состоянию на 02.02.2023 составляет – 70,3 %.
МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» п. Цементный планирует выполнить работы по поставке немонтируемого оборудования на сумму 4 600 000 (Четыре миллиона шестьсот тысяч) рублей на объект в срок               до 30.06.2023.



