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Информация 
о выполнении предписаний надзорных органов образовательными учреждениями Невьянского городского округа в условиях подготовки к новому 2023/2024 учебному году

Законом «Об образовании в Российской Федерации»                                    от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ  обеспечение содержания зданий, сооружений, обустройство прилегающих  к ним территорий  муниципальных образовательных организаций отнесено к компетенции органов местного самоуправления. Согласно статье 28 данного закона,  устанавливается обязанность образовательных организаций  создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников общеобразовательной организации. Следовательно, должны быть созданы условия для соблюдения требований противопожарной, антитеррористической  безопасности, правил и норм безопасности дорожного движения, санитарно-эпидемиологических требований и норм. Кроме того, в   2023 году в нормативно-правовые акты внесены изменения, связанные с усилением внимания к антитеррористической защищённости зданий и территории  образовательных организаций,  в которых предусмотрено возложение персональной ответственности на руководителей  за антитеррористическую безопасность вверенных им   образовательных учреждений.
Муниципальная система образования Невьянского городского округа включает в себя 28 муниципальных образовательных учреждений, подведомственных управлению образования. Из них, по типу реализуемых образовательных программ - 10 дошкольных образовательных учреждений,    15 общеобразовательных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования. В 17 образовательных учреждениях при подготовке к 2023-2024 учебному году будут проведены работы по выполнению предписаний, представлений, предостережений и иных актов реагирования государственных надзорных органов, решений суда.
Подготовка образовательных учреждений к новому учебному году также  включает проведение профилактических и ремонтных работ инженерных сетей, энергообеспечения для работы в отопительный период.
         Оценка готовности образовательных учреждений к новому 2023/2024 учебному году будет проводиться в соответствии с графиком приемки образовательных учреждений, согласование которого проведено в апреле 2023 года с надзорными органами и руководителями образовательных учреждений. Состав муниципальной межведомственной комиссии также прошел согласование с надзорными органами в соответствии с требованиями приказа Министерства общего и профессионального   образования    Свердловской  области  от  04.04.2023 № 418-Д «О подготовке государственных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Свердловской области, и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, к 2023/2024 учебному году». Согласно графику приёмка будет состоять из 3 этапов: 1 этап -до 14 июля 2023 года, 2 этап до 1 августа 2023,3 этап -до 15 августа 2023 года.
Финансирование работ на выполнение предписаний надзорных органов в образовательных учреждениях осуществляется в рамках муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Невьянского городского округа    от 24.10.2014 № 2636-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы образования Невьянского городского округа до 2024 года».
На исполнение предписаний, представлений, предостережений и иных актов реагирования государственных надзорных органов, решений судов в отношении муниципальных образовательных учреждений в подведомственные Управлению образования Невьянского городского округа учреждения  в  этом году направлено       22 019 703 рублей.  Дополнительно, в связи с появившимися в 2023 году  новыми  предписаниями, представлениями,   предостережениями, решениями суда со сроком исполнения  в  2023 году, в период марта-апреля 2023 года выделено 817018 рублей. Всего образовательным организациям выдано 13 предписаний по линии Госпожнадзора, 9 - Роспотребнадзора, 7 - решений суда и актов реагирования  прокуратуры.
        С начала финансового 2023 года по состоянию на 05.05.2023 в образовательных учреждениях Невьянского городского округа проведены и проводятся  ремонтные работы и иные мероприятия, направленные на исполнение  предписаний  Роспотребнадзора, Госпожнадзора, ГИББД и др. в условиях подготовки к новому учебному году (см. приложение  № 1).
На сегодняшний момент отложено выполнение предписаний Госпожнадзора  по установке ограждений на кровле здания и установке межэтажных  противопожарных дверей в МБОУ СОШ № 3 и МАОУ СОШ № 2 в связи с тем,  что здания  этих школ являются объектами культурного наследия, требуется согласования работ с управлением охраны памятников культуры,  и данные работы планируется выполнить после  включения  этих  образовательных учреждений в Федеральную программу капитального ремонта зданий образовательных учреждений в 2023 и 2024 году.
   Все усилия муниципалитета, Управления образования, руководителей образовательных организаций в ходе подготовки к новому 2023-2024 учебному году  будут направлены  на совершенствование условий осуществления образовательного процесса в соответствии с требованиями санитарно – эпидемиологических норм и правил (СанПиН), строительных норм и правил (CHИП), норм противопожарной и антитеррористической безопасности, правил и норм безопасности дорожного движения.
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