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Приложение к решению
Думы Невьянского муниципального округа 
[bookmark: _GoBack]от 26.03.2025    №  33       


О состоянии памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны

На основании постановления администрации Невьянского городского округа от 15.08.2019 № 1299-п в оперативное управление Муниципальному казенному учреждению «Управление культуры Невьянского муниципального округа» был передан 21 памятник и мемориал Великой Отечественной войны. 
Ежегодно постановлением главы Невьянского муниципального округа закрепляются за учреждениями, организациями, предприятиями, гражданами Невьянского муниципального округа (по согласованию) памятники воинской славы, мемориальные комплексы с целью приведения их в надлежащее состояние, в связи с подготовкой к празднованию Дня Победы. Содержанием и ремонтом данных объектов занимается Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры Невьянского муниципального округа». 
Все памятники и мемориальные комплексы находятся                                                     в удовлетворительном состоянии. 
 В 2024 году проведены ремонтные работы памятников погибшим                         в Великую Отечественную войну 1941-1945 годов в с. Аятское и селе Конево. Ремонтные работы проведены на сумму 891 990 рублей 24 копейки. 
В 2025, году в рамках проведения мероприятий по подготовке                                 и проведению празднования 80-летия победы в Великой Отечественной войне,  Муниципальным казенным учреждением «Управление культуры  Невьянского муниципального округа» будут проведены работы по  текущему ремонту  памятников участникам Великой Отечественной войны, расположенных                      по адресам:
 -Невьянский район, с. Шайдуриха, ул. Ленина, 84а,
 -Невьянский район, с. Кунара, ул. Победы, 9а.
  на общую сумму 2,0 млн. рублей.  Договор на подготовку сметной документации заключен с ООО «ПРОФИ». 
  В настоящее время ведутся обсуждения об участии и спонсорской поддержке АО «Невьянский Цементник» (структурное подразделение корпорации «ЦЕМРОСС») в ремонте Мемориала участникам Великой Отечественной войны в пос. Цементный. 

 
